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Mysłowice, 20 stycznia 2022 roku 

 

DOTYCZY: Termomodernizacja 3 budynków położonych w Mysłowicach przy ul. Robotniczej numer 3, 7-11-15 i 21 

ZNAK: ZP.271.2.2.2022 

PYTANIA I ODPOWIEDZI 
oraz 

INFORMACJA O ZMIANIE SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Zamawiający - Miejski Zarząd Gospodarki Komunalnej w Mysłowicach przekazuje odpowiedzi na pytania do treści 
SWZ zgłoszone w postępowaniu nr ZP.271.2.2.2022 prowadzonego pn. Termomodernizacja 3 budynków położonych 
w Mysłowicach przy ul. Robotniczej numer 3, 7-11-15 i 21:  

Pytanie 1 

Prosimy o uzupełnienie Specyfikacji Warunków Zamówienia o przedmiar robót w wersji elektronicznej .ath dla budynku 
ul. Robotnicza 7-11-15 oraz o przedłużenie terminu złożenia ofert.  

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, że brakującą dokumentację uzupełni wraz z publikacją odpowiedzi. 

Jednocześnie zamawiający pragnie podkreślić, że w przypadku jakichkolwiek rozbieżności między 
przedmiarami w wersji .ath i .pdf za wiążącą w postępowaniu uznaje wersję .pdf. 

Jednocześnie z uwagi na fakt niekompletności w/w dokumentacji oraz odpowiedzią na pytanie nr 2 Zamawiający 
wydłuża termin niniejszego postępowania do dnia 7 lutego 2022 roku. Stosowne zmiany zostaną wprowadzone do treści 
SWZ poniżej.  

Pytanie 2 

W związku z opublikowaniem przetargu publicznego na wykonanie prac termomodernizacji 3 budynków położonych w 
Mysłowicach przy ul. Robotniczej, uprzejmie wnosimy o wyjaśnienie czy wykonawca składając ofertę na wszystkie 3 
zadania ma wykazać się posiadaniem doświadczenia w postaci wcześniejszego wykonania robót budowlanych na 6 
obiektach? 

Czy też można wykazywać te same dwie realizacje we wszystkich trzech zadaniach? 

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, że wskutek zgłoszonych wątpliwości wykonawcy co do udziału w postępowaniu ulega zmianie 
treść pkt VII ppkt 1 lit. a, co oznacza, że zmianie ulega warunek udziału w postępowaniu. Zamawiający uzna warunek 
za spełniony, jeżeli wykonawca: 

a) wykonał należycie i prawidłowo ukończył co najmniej: 
 
Wykonawca zgłasza się do jednej części postępowania, powinien udokumentować: 
 
W przypadku składania oferty na część I zamówienia: 
- dwie roboty budowlane polegające na termomodernizacji czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie 
mniejszej niż 900 000,00 zł brutto każda.  
W przypadku składania oferty na część II zamówienia: 
- dwie roboty budowlane polegające na termomodernizacji czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie 
mniejszej niż 900 000,00 zł brutto każda. 
W przypadku składania oferty na część III zamówienia: 
- dwie roboty budowlane polegające na termomodernizacji czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie 
mniejszej niż 1 500 000,00 zł brutto każda. 
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Wykonawca zgłasza się do dwóch części postępowania, powinien udokumentować: 
 
W przypadku składania oferty na część I i II zamówienia: 
- cztery roboty budowlane polegające na termomodernizacji czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie 
mniejszej niż 900 000,00 zł brutto każda.  
W przypadku składania oferty na część I i III zamówienia: 
- cztery roboty budowlane polegające na termomodernizacji czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie 
mniejszej niż 900 000,00 zł brutto każda. 
W przypadku składania oferty na część I i III zamówienia: 
- dwie roboty budowlane polegające na termomodernizacji czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie 
mniejszej niż 1 500 000,00 zł brutto każda oraz dwie roboty budowlane polegające na termomodernizacji 
czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie mniejszej niż 900 000,00 zł brutto każda. 
W przypadku składania oferty na część II i III zamówienia: 
- dwie roboty budowlane polegające na termomodernizacji czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie 
mniejszej niż 1 500 000,00 zł brutto każda oraz dwie roboty budowlane polegające na termomodernizacji 
czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie mniejszej niż 900 000,00 zł brutto każda. 
 
Wykonawca zgłasza się do wszystkich trzech części postępowania, powinien udokumentować: 
 
Wykonanie czterech robót budowlanych polegających na termomodernizacji czynnego obiektu budowlanego – o 
wartości nie mniejszej niż 900 000,00 zł brutto każda oraz dwóch robót budowlanych polegających na 
termomodernizacji czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie mniejszej niż 1 500 000,00 zł brutto każda.  
 
UWAGA: W przypadku, gdy wartość zamówień wykazanych przez wykonawcę celem potwierdzenia spełniania 
warunków udziału w postępowaniu wyrażona będzie w walucie obcej, zamawiający przeliczy tę wartość na walutę 
polską w oparciu o średni kurs walut NBP, dla danej waluty, z daty wszczęcia postępowania. Jeżeli w tym dniu nie 
będzie opublikowany średni kurs NBP, zamawiający przyjmie kurs średni z ostatniej tabeli przed wszczęciem 
postępowania.  
UWAGA: W przypadku, gdy ww. zakres robót budowlanych będzie stanowił część robót o szerszym zakresie, 
Wykonawca zobowiązany jest wyodrębnić rodzajowo i kwotowo roboty, o których mowa powyżej. 
 
 

Zamawiający jednocześnie informuje, że zgodnie z treścią udzielonych odpowiedzi zmianie ulega treść SWZ na 
podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 
1129) oraz zostaje wydłużony termin składania i otwarcia ofert. 

Zmianie ulega:  

1. PKT VII SWZ (WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU) ppkt 1 lit a 

W ogłoszeniu było: 

1. Na podstawie art. 112 ustawy Pzp, zamawiający określa warunki udziału w postępowaniu dotyczące zdolności 
technicznej lub zawodowej. Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca ubiegający się o 
udzielenie zamówienia, wykaże, że: 
a) wykonał należycie i prawidłowo ukończył co najmniej: 
W przypadku składania oferty na część I zamówienia: 
- dwie roboty budowlane polegające na termomodernizacji czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie 
mniejszej niż 900 000,00 zł brutto każda.  
 
W przypadku składania oferty na część II zamówienia: 
- dwie roboty budowlane polegające na termomodernizacji czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie 
mniejszej niż 900 000,00 zł brutto każda. 
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W przypadku składania oferty na część III zamówienia: 
- dwie roboty budowlane polegające na termomodernizacji czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie 
mniejszej niż 1 500 000,00 zł brutto każda. 
 
UWAGA: W przypadku, gdy wartość zamówień wykazanych przez wykonawcę celem potwierdzenia spełniania 
warunków udziału w postępowaniu wyrażona będzie w walucie obcej, zamawiający przeliczy tę wartość na walutę 
polską w oparciu o średni kurs walut NBP, dla danej waluty, z daty wszczęcia postępowania. Jeżeli w tym dniu nie 
będzie opublikowany średni kurs NBP, zamawiający przyjmie kurs średni z ostatniej tabeli przed wszczęciem 
postępowania. 
UWAGA: W przypadku, gdy ww. zakres robót budowlanych będzie stanowił część robót o szerszym zakresie, 
Wykonawca zobowiązany jest wyodrębnić rodzajowo i kwotowo roboty, o których mowa powyżej. 
 
(…) 

W ogłoszeniu jest: 

1. Na podstawie art. 112 ustawy Pzp, zamawiający określa warunki udziału w postępowaniu dotyczące zdolności 
technicznej lub zawodowej. Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca ubiegający się o 
udzielenie zamówienia, wykaże, że: 

a) wykonał należycie i prawidłowo ukończył co najmniej: 
 
Wykonawca zgłasza się do jednej części postępowania, powinien udokumentować: 
 
W przypadku składania oferty na część I zamówienia: 
- dwie roboty budowlane polegające na termomodernizacji czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie 
mniejszej niż 900 000,00 zł brutto każda.  
W przypadku składania oferty na część II zamówienia: 
- dwie roboty budowlane polegające na termomodernizacji czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie 
mniejszej niż 900 000,00 zł brutto każda. 
W przypadku składania oferty na część III zamówienia: 
- dwie roboty budowlane polegające na termomodernizacji czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie 
mniejszej niż 1 500 000,00 zł brutto każda. 
 
Wykonawca zgłasza się do dwóch części postępowania, powinien udokumentować: 
 
W przypadku składania oferty na część I i II zamówienia: 
- cztery roboty budowlane polegające na termomodernizacji czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie 
mniejszej niż 900 000,00 zł brutto każda.  
W przypadku składania oferty na część I i III zamówienia: 
- cztery roboty budowlane polegające na termomodernizacji czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie 
mniejszej niż 900 000,00 zł brutto każda. 
W przypadku składania oferty na część I i III zamówienia: 
- dwie roboty budowlane polegające na termomodernizacji czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie 
mniejszej niż 1 500 000,00 zł brutto każda oraz dwie roboty budowlane polegające na termomodernizacji 
czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie mniejszej niż 900 000,00 zł brutto każda. 
W przypadku składania oferty na część II i III zamówienia: 
- dwie roboty budowlane polegające na termomodernizacji czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie 
mniejszej niż 1 500 000,00 zł brutto każda oraz dwie roboty budowlane polegające na termomodernizacji 
czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie mniejszej niż 900 000,00 zł brutto każda. 
 
Wykonawca zgłasza się do wszystkich trzech części postępowania, powinien udokumentować: 
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Wykonanie czterech robót budowlanych polegających na termomodernizacji czynnego obiektu budowlanego – o 
wartości nie mniejszej niż 900 000,00 zł brutto każda oraz dwóch robót budowlanych polegających na 
termomodernizacji czynnego obiektu budowlanego – o wartości nie mniejszej niż 1 500 000,00 zł brutto każda.  
 
UWAGA: W przypadku, gdy wartość zamówień wykazanych przez wykonawcę celem potwierdzenia spełniania 
warunków udziału w postępowaniu wyrażona będzie w walucie obcej, zamawiający przeliczy tę wartość na walutę 
polską w oparciu o średni kurs walut NBP, dla danej waluty, z daty wszczęcia postępowania. Jeżeli w tym dniu nie 
będzie opublikowany średni kurs NBP, zamawiający przyjmie kurs średni z ostatniej tabeli przed wszczęciem 
postępowania.  
UWAGA: W przypadku, gdy ww. zakres robót budowlanych będzie stanowił część robót o szerszym zakresie, 
Wykonawca zobowiązany jest wyodrębnić rodzajowo i kwotowo roboty, o których mowa powyżej. 
 

2. PKT XII SWZ (SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT) ppkt 1 i 2 

W ogłoszeniu było: 

1. Ofertę należy złożyć za pośrednictwem Formularza dostępnego na miniPortalu - https://miniportal.uzp.gov.pl do 
dnia 1 lutego 2022 roku do godziny 10:00.  

2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 1 lutego 2022 roku o godzinie 10:30 poprzez użycie mechanizmu do odszyfrowania 
ofert dostępnego po zalogowaniu w zakładce Deszyfrowanie na miniPortalu i następuje poprzez wskazanie pliku 
do odszyfrowania. 

W ogłoszeniu jest: 

1. Ofertę należy złożyć za pośrednictwem Formularza dostępnego na miniPortalu - https://miniportal.uzp.gov.pl do 
dnia 7 lutego 2022 roku do godziny 10:00.   

2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 7 lutego 2022 roku o godzinie 10:30 poprzez użycie mechanizmu do odszyfrowania 
ofert dostępnego po zalogowaniu w zakładce Deszyfrowanie na miniPortalu i następuje poprzez wskazanie pliku 
do odszyfrowania. 

 

3. PKT XI SWZ (TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ) ppkt 1 

W ogłoszeniu było: 

1. Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 2 marca 2022 roku 

W ogłoszeniu jest: 

1. Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 9 marca 2022 roku 
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